

Proces – verbal

Încheiat astăzi : **21.10.2019**, orele **08⁰⁰** în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedința participă un număr de 11 consilieri locali, fiind absenți domnii consilieri Andronic Gheorghe, Bejan Geani Claudiu, Bălha Ioan și Neculăeș Marius Iulian.

D-l consilier Bălhuc Pavel , președintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **11.10.2019** care este aprobat cu 10 voturi pentru.

D-l consilier Bălhuc Pavel , președintele de sedință propune următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea tarifului pentru depozitare a deșeurilor menajere și a deșeurilor similare și încheierea unui contract de prestări servicii pentru depozitare deșeuri menajere și similare între UAT Hălăucești, și Societatea "Salubris" S.A. Iași.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Bălhuc Pavel , președintele de sedință supune la vot ordinea de zi a sedinței , care se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea tarifului pentru depozitare a deșeurilor menajere și a deșeurilor similare și încheierea unui contract de prestări servicii pentru depozitare deșeuri menajere și similare între UAT Hălăucești, și Societatea "Salubris" S.A. Iași.

D-l consilier Neculăeș Iosif, membru al comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă , protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, președintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d- lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care spune că sedința de azi s-a convocat deoarece trebuie să fie încheiate două contracte pentru preluarea deșeurilor și anume un contract cu firma care transportă deșeurile și un contract cu firma care depozitează deșeurile.

29

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că la sedinta trecută s-a discutat pretul pe care il va achita o persoană pentru colectarea deseurilor însă in cuprinsul acestui proiect nu se specifică acest lucru.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că aceste preturi sunt stabilite pentru transportul si depozitarea deseurilor.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că Salubrisul incaseaza deseurile la tonă iar cetătenii vor achita colectarea deseurilor pe fiecare persoană.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care mentionează faptul că primaria va achita contravaloarea deseurilor in tone.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care spune că taxa pentru colectarea deseurilor de la populatie a fost stabilită printr-o hotararea mai veche.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă dacă a rămas valabil acel pret de colectare de 4,20lei de persoană stabilit prin acea hotărâre.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care răspunde că acea taxă este valabilă , însă poate fi modificată.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă cine suportă pretul de depozitare a deseurilor.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , care raspunde că pretul de depozitare este cuprins in acea taxă stabilită prin hotărâre.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care spune că acest contract care va fi incheiat cu Salubris Iasi este o masură temporară până la darea in folosintă a statiei de sortare de la Ruginoasă , deoarece până la acel moment nu are cine să depoziteze acele deseuri.

Nemaifiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Bălhuc Pavel, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 11 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Neculeăș Iosif, presedintele de sedintă declară închisă sedinta extraordinară a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 21.10.2019.

**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
Bălhuc Pavel**



**SECRETAR,
Andrieș Iulian**